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https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E7_BB_8F_c49_83365.htm 一、单项选择题(共60题，每题1分

。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、(热)风险管

理的技术分为_______两种。 A.转移型和自留型 B.财务型和转

移型 C.控制型和财务型 D.控制型和转移型 2、主要承保企业

、机关、团体、家庭、个人以及各种组织，在固定的场所因

其疏忽、过失行为而造成他人的人身伤害或财产损失，依法

所应承担的经济赔偿责任的一种保险，是指_______。 A.雇主

责任保险 B.公众责任保险 C.产品责任保险 D.职业责任保险 3

、投保人是指与_______订立保险合同，并按照保险合同负有

支付保险费义务的人。 A.被保险人 B.保险人 C.受益人 D.保险

代理人 4、保险人是指与_______订立保险合同，并承担赔偿

或者给付保险金责任的保险合同。 A.投保人 B.被保险人 C.受

益人 D.保险代理人 5、在财产保险合同中，保险人要履行的

义务不包括_______。 A.支付保险赔偿金 B.支付一切勘查费用

C.支付诉讼费用 D.支付施救费用 6、保险合同成立要求，投

保人提出保险要求，经保险人同意承保，并就合同的条

款_______。 A.达成协议 B.进行协商 C.提出问题 D.表明态度 7

、在保险市场上，任何公司都可以自由进出，这是_______的

保险市场。 A.寡头垄断模式 B.垄断竞争模式 C.完全垄断模式

D.完全竞争模式 8、保险供给弹性具有满足保险需求扩张倾

向的特征，这说明保险供给弹性是_______的。 A.为0 B.很小

C.一般 D.很大 9、财产保险的补偿功能表现在通过补偿，使

被保险人的财产或利益_______。 A.获得额外利益 B.部分恢复



C.完全恢复 D.恢复到损失前状态 10、下列标的中属于不保险

财产的是_______。 A.文件 B.矿井内设备 C.珠宝 D.建筑物
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